2016年10月27日星期四

编辑:姜迪|美编:王春卉|责校:李传富

跨越万里的"长征式"拍摄

主创揭秘《骡子和金子》制作历程



据搜狐娱乐 近日,由富大龙、黄曼领衔主演的电 视剧《骡子和金子》正在江苏卫视幸福剧场热播,该剧 凭借"以小见大"的表现手法,演员的精湛演技以及后 期精良的制作,深受观众喜爱,以 CSM52 城市数据 0.96%的成绩夺得黄金档电视剧冠军。那么,这部长征 80 周年的献礼之作究竟是怎样炼成的呢?日前,记者 采访到了该剧部分主创人员,后者为我们讲述了一段 跨越万里、历经艰险的"长征式"拍摄。

据悉,《骡子和金子》是今年3月开机的,首先拍摄的是最后两集爬雪山的戏。不过,由于当时我国绝 大部分地区已经春暖花开,阳春三月去哪里找雪山

呢?"当时真的挺头疼的,后来听别人说新疆的雪还没 有化,立刻拉着整个剧组赶去了克拉玛依。"导演李云 亮回忆道。去到新疆之后,克拉玛依的漫天大雪终于 让摄制组放下心来。不过,更大的麻烦随之而来。"一方面就是自然环境太恶劣了,我们所有演职人员都必 须徒步登山,大风大雪的,还是挺恐怖的!"花姑的扮 演者黄曼表示,"另一方面,就是大雪经常导致封路, 真没想到都快4月了,新疆还能下那么大的雪。最后 两集戏,我们原本计划12天拍完,但是因为封路等各

种无法预料的困难,花了将近1个月才杀青。" 除了漫天大雪,新疆的高原天气也时时困扰着演 职人员们。据悉,剧组不少演员都出现了不同程度的高原反应,有的还因为高原暴晒全身脱皮。"拍了这么 多年的戏,真的从没有遇到过这样艰苦的环境。但是 我们经历的还只是九牛一毛,红军战士真的太伟大 "男主富大龙说道。

从新疆克拉玛依的大雪纷飞,到浙江横店的高温 酷暑,辗转一万多公里,《骡子和金子》剧组全体人员 酷者, 辗转一刀多公里, 《篆宁和壶宁》問组至体人员献上了一部超震撼的长征胜利 80 周年献礼之作。回望整个拍摄过程, 李云亮说的最多的是"感动"。"除了徒步爬雪山, 忍受史上最酷热夏天之外, 剧组还遇到了许多困难, 但每一个人都表现出了极高的专业素养。"李云亮认为, 《骡子和金子》这部戏, 对富大龙、黄曼、王妍之等主演来说, 是一次说, 是一次报其明节的 征";对摄制组全体工作人员来说,是一次极其艰苦的

老戏骨金士杰加盟《乘风破浪》

"神演技"万众期待



继邓超、赵丽颖、董子健、李荣浩确认参演《乘风 破浪》之后,昨日,导演韩寒又公布了一位重量级的 "老戏骨"加盟该片。得知金士杰老师确认参演《乘风 破浪》,有网友第一时间点评:"金士杰老师眼角皱纹 里都能看到演技,无论与谁搭戏,绝对看着过瘾!

与那些年纪轻轻就受万人追捧的演员不同,金士 杰老师属于典型的大器晚成。很多90、00后认识金老 师,可能是电影《绣春刀》里的"男六号"魏忠贤,这个 角色帮助金士杰老师拿到金马奖最佳男配角提名;也 许是《师父》里的武馆馆主郑山傲,与廖凡真刀真枪对 打虎虎生威;还有可能是《唐人街探案》出演教父级人 物闫先生,不怒自威的霸气震慑全场。但无论那个角色,在大家的心底里,金士杰老师就是"神演技"和"口 碑良药"的代名词。

在戏剧舞台上,金士杰老师更是属于殿堂级的人 金士杰与李立群、顾宝明组建的"兰陵剧坊"有着 开山立派的地位,其中金士杰与赖声川合作的《暗恋 桃花源》,被无数文艺青年奉为戏剧宝典。

金士杰老师曾与多位大导演杨德昌、王家卫合作 过。近年来,金士杰老师一直活跃在内地演艺圈,而且 世界別愿意参演青年导演的作品,在和新导演徐皓 峰、路阳、陈思诚合作的过程中,金士杰老师甘当配角,但依旧掩盖不了他的光芒,他与张震、舒淇、廖凡、王宝强的精彩对手戏被广大观众津津乐道。要知道年 轻时的金老师可是一个不折不扣的文艺全才,喜欢自 编自导自演热衷创作。

现身《蒙面唱将猜猜猜》录制

Ella 收祝福到手软



据网易娱乐 江苏卫视每周日晚8时30分推出的 大型音乐推理节目《蒙面唱将猜猜猜》播出过半,节目 收视率节节攀高。上周日播出当晚,CSM35 城收视破 2,CSM52 城收视率高达 1.949,蝉联周日中国电视综 艺节目收视冠军。好的收视来源于节目音乐、综艺双 项高品质,在节目第九期录制现场,黄国伦、戴军、周 深出现在猜评席,猜评团阵容空前强大。近日,传来怀孕喜讯的 Ella 也在采访中直言不讳:"《蒙面唱将猜猜

Ella 现身《蒙面唱将猜猜猜》录制,不改大大咧咧的性格,搞怪道,"想怀孕,来蒙面!"陶子也表示节目"好听到怀孕":"'幺蛾子'周深的声音让我怀孕。"《蒙面唱 将猜猜猜》收视破2,Ella也传来幸福喜讯,节目双喜临 门,猜评团其他成员纷纷向 Ella 送出真诚祝福,掩盖不 住自己的好奇心,猜评团新成员黄国伦向 Ella 发问,怀孕是否在计划中,Ella 大方回答:"是自然发生的。"

"反正怀孕之前已经洽谈好的工作都一定会完成。"被问及孕后生活、工作计划, Ella 表示要"顺其自然"。猜评团长陶子也透露,自己早前发现 Ella 老公频频现身探班,现在她才恍然大悟。平日里嘻嘻哈哈的 大张伟,也收起淘气,向 Ella 送出美好祝福:"我今年 跟 Ella 姐合作的节目特别多,我这个人不太善于表达 爱,但是我心里真的觉得 Ella 姐这件事,让我特别开 心,真的是了不起啊! Ella 姐特别照顾我,不管平时有 什么小伤, Ella 姐随时都带着好多小医疗设备,估计早就做好这方面的准备啦。"晋升准妈妈, Ella 也在节目中展现了自己柔软的一面:"我觉得自己在节目里负 责情感方面的部分,因为我比较容易被感动。 侧田揭面,我真的在家里看哭了,我觉得很感动,又好 可惜我没有在现场,我如果在,一定哭得一把鼻涕、

宋茜麦迪娜 上演记忆交换

据搜狐娱乐 由耀客传媒出品,冯绍峰、宋茜、马天 宇、张萌、麦迪娜主演的电视剧《幻城》,正在每周三、周四 晚10时湖南卫视热播中。该剧播出至中后期,一集接一 集的惊险闯关剧情,从台词到情节对原著的忠实还原,受 到了越来越多观众的好评。冯绍峰饰演的卡索,真实诠释 了何为在绝望逆境中的坚持挣扎前行,与严屹宽饰演的 终极 boss 渊祭的战斗一触即发,伴随隐莲的绽放,宋茜、 马天宇、麦迪娜将以全新的身份在本周回归。

在此前剧情中,卡索一行成功到达渊祭大殿。八人小 分队如今只剩下卡索、皇柝(汪铎饰)、月神(逯子饰)、星 旧(徐可饰)、潮涯(陈欣予饰)五人,一路上亲人战友的离 去,最熟悉的亲人变成陌生的敌人,行百里者将向终点发 起激烈的最后一役。随着原著剧情中的一一上线,《幻城》 将再次迎来全新的故事情节。

《幻城》的巧妙之处在于大部分的角色都具有双重乃至多重身份,隐莲开花让梨落(宋茜饰),岚裳(麦迪娜 饰)、樱空释(马天宇饰)复活,却也让这几位主演性情大 变。一身戎装、英姿飒爽的梨落将变身小女儿柔情的全新 梨落,而爱美娇甜、能歌善舞的岚裳将"不爱红装爱武 装",灵魂互换与失忆元素的结合,性情变化与前世纠葛 让卡索、梨落、岚裳的情感,进入到新一轮的纠葛轮回中。

《我的新衣》迎来 首位男嘉宾华晨宇

据搜狐娱乐本周六晚10时,东方卫视《我的新衣》 大玩"冬季恋歌",嘉宾们要用服装诠释出冬季恋人的温馨感,而华晨宇也作为《我的新衣》舞台上首位助力男神 惊喜加盟!不仅用服饰,更用音乐诠释其对于恋爱的感 觉,变身冬季恋人更惹现场粉丝疯狂尖叫!

"火星弟弟"华晨宇自出道以来,其独特的唱腔以及 台风,就迅速获得无数粉丝的喜爱,其另类却充满创意的 音乐风格,更是引起了无数90后的共鸣,成为90后年轻 人潮流的代表,而他平时穿衣风格也贴合年轻人的审美, 成为了无数少女心中完美恋人的代表,而本期"冬季恋 歌"主题华晨宇的加盟可谓相得益彰,一出场就引来了无 数粉丝的尖叫。

本期华晨宇也将联手设计师赵涛,设计出充满冬季 温暖感觉的"新衣",更将有关爱情的元素精心设计运用 到服装之上。华晨宇虽首次加盟时尚节目,却也不离"老 本行",本期《我的新衣》,他依然将带来精彩的演唱,霸气 的台风也瞬间 hold 住全场,现场简直秒变华晨宇专场演 唱会,惹得粉丝连连尖叫,精彩的表现也让大家回味不已,而在华晨宇惊艳的歌声中,模特则身穿温暖的冬季服 饰走出,用肢体动作诠释恋人之间的互动,此时音乐与时 尚精彩碰撞,堪称完美!

《来吧,说做就做》 六男神综艺真人秀

据网易娱乐由湖南卫视、华录百纳、蓝色火焰联合出品的国内首档大型"结构式综艺"《来吧,说做就做》即将 登陆湖南卫视。作为一档纯男色综艺,在当下的综艺生态 中,势必要突出重围,赢得关注和高收视,那么湖南卫视 选择《来吧,说做就做》强势接档 Q4 综艺季,到底看中它 什么呢?

《来吧,说做就做》从目前网曝的嘉宾阵容来看,这档 集结了陈小春、潘玮柏、包贝尔、孙坚、段博文、谢彬彬六位热血男神的综艺真人秀,从一推出就主打纯男色,那么 纯男色综艺到底有没有观众缘呢? 纵观纯男色综艺的代 表,非湖南卫视《真正的男子汉》莫属,这档军旅题材的真 人秀,一经播出便收获关注无数,但是随着近期《真正的 男子汉 2》的播出,新加入的女嘉宾,也让节目更加充满看点,首播收视率达到 1.8,似乎男女嘉宾混搭的综艺节目 更具观众缘。面对之前一些纯男色节目的综艺表现,湖南 卫视还是毫不犹豫地推出了这档主打男色的新综艺,则 是看准了六个男神一台戏,纯男嗨玩的超强喜感。

《来吧,说做就做》作为一档"大型结构式"综艺节目 带给观众 12 种不同综艺的呈现,而性格各异的六大男神之间的超强互动,使得节目看点满满。包贝尔自带"发光体"的外形,外加综艺感爆棚是整个团队的气氛担当;一 直被粉丝称为"潘帅"的歌手潘玮柏狂甩偶像包袱,化身 表情包,承包笑点;陈小春"塑料普通话"让他自带萌点,性格中的暖心和荧幕形象上的"大哥"形象的对比,营造出的"反差萌"也让无数粉丝爱到不行;擅长模仿的孙坚, 凭借其艺能爆发的属性,花式搞笑看点十足;硬汉界"泥 石流"段博文,分分钟化身"小公主",誓要争当"综艺笑咖";谢彬彬"鲜气上线",188身高的"腿霸级选手"却自带"蠢萌"属性,简直分分钟被"长腿担当"萌到无法自拔。这六个风格迥异,却又艺能爆棚的男神,强势集结,组成了 这个冬天最有看点的热血兄弟连。不难看出,《来吧,说做 就做》绝对是湖南台第四季综艺的野心之作。